

Решена судьба кондиционеров на фасадах памятников культуры

8.8.2019

Согласно закону "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов России" физические или юридические лица, которым объект культурного наследия принадлежит на праве собственности или предоставлен на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления, не могут проводить работы, изменяющие его облик.

Правительство России обсудит в четверг законопроект о правовом регулировании вопросов размещения технических устройств на фасадах объектов культурного наследия, сообщает пресс-служба кабинета.

"Законопроектом предлагается установить, что при содержании и использовании объекта культурного наследия, включённого в единый государственный реестр объектов культурного наследия народов России, не допускается установка внешних блоков кондиционеров, антенн, в том числе спутниковой связи, и других технических устройств или их частей на фасаде такого объекта культурного наследия в случае, если фасад относится к его предмету охраны", - говорится в сообщении.

Эта норма не будет распространяться на технические устройства охраны и сигнализации.

Правительственная комиссия по законопроектной деятельности одобрила документ 22 июля.

МОСКВА, 8 авг - РИА Новости